

I. Disposiciones generales

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

11572 *CORRECCION de errores del Real Decreto 1095/1984, de 29 de febrero, sobre traspaso de funciones y servicios de la Administración del Estado a la Comunidad de Madrid en materia de protección de menores.*

Advertidos errores en el texto remitido de la relación nominal de personal laboral y de la relación nominal de contratados en régimen administrativo y vario del citado Real Decreto, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 139, de 11 de junio de 1984, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 16839, al mencionar en la localidad de Madrid la Residencia Norte (Santa Luisa de Marillac), donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-----------|
| Sánchez Marcos, Amparo | Educadora | 877.137 | 286.548 | 1.163.685 |
| debe decir: | | | | |
| VACANTE | Educadora | 877.137 | 286.548 | 1.163.685 |

En la página 16.840 al mencionar en la localidad de Madrid la Residencia "Santo Angel", donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|--------------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-----------|
| Llorente Roldán, Jesús Cecilio | Educador | 877.137 | 286.548 | 1.163.685 |
| debe decir: | | | | |
| VACANTE | Educador | 877.137 | 286.548 | 1.163.685 |

En la página 16.839 al hablar de la Casa de Clasificación Masculina en la localidad de Madrid, donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|--------------------|-----------------------|---------|-----------------|---------|
| Ruiz López, Ramón | Celador | 599.424 | 118.176 | 717.600 |
| debe decir: | | | | |
| VACANTE | Celador | 599.424 | 118.176 | 717.600 |

En la página 16.839 al mencionar en la localidad de Madrid en en Colegio "Santos Niños Justo y Pastor", donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|--|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Fernández González, M ^a Jesús | | | | |

debe decir:

González Fernández, M^a Jesús

En la misma página al mencionar en la localidad de Madrid en la Casa de Clasificación Femenina, donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|--|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Moyano Mozo Teresa | | | | |
| Debe decir: | | | | |
| Moyano Mozo, M ^a del Carmen | | | | |

En la misma página y en el mismo Centro Casa de Clasificación Femenina, donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|---------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Chollet Murillo, Oficial | | | | |
| Debe decir: | | | | |
| Chollet Murillo, Almudena | Oficial | | | |

En la página 16.840 al mencionar en la localidad de Madrid el Centro "Nuestra Señora del Pilar de San Fernando de Henares, donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|------------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Pesquero Minguilla, Cristina | | | | |

Debe poner:

Pesquero Minguillán, Martina

En la página 16.839 en la localidad de Madrid al mencionar el Centro "Sagrada Familia" Masculino, donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | total |
|--------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Sisinio Bravo Valdenebro | Adjunto de Taller | | | |
| Manuel Ballester Sánchez | Adjunto de Taller | | | |
| Debe decir: | | | | |
| Sisinio Bravo Baldenebro | Maestro de Taller | | | |
| Manuel Ballester Sánchez | Maestro de Taller | | | |

En la página 16.840 en la localidad de Madrid al mencionar el Centro "Santo Angel", donde dice:

| Apellidos y Nombre | Categoría Profesional | Básicas | Complementarias | Total |
|--------------------------|-----------------------|---------|-----------------|-------|
| Rodriguez García, Carmen | | | | |

Debe poner:

Fernández García, Carmen

En la página 16.838 en la relación del personal contratado en régimen administrativo y vario pone:

| Apellidos y Nombre | Cuerpo o Escala al que se asimila | Puesto de Trabajo | Básicas | Complement. | Total |
|-----------------------------|-----------------------------------|-------------------|---------|-------------|-----------|
| Ballesteros Sanchez, German | Inspector | --- | 692.454 | --- | 692.454 |
| Debe poner: | | | | | |
| Ballesteros Sánchez, German | Inspector | --- | 692.454 | 1.091.846 | 1.784.300 |